

## 巡视公告

根据省委巡视工作领导小组的工作安排,省委巡视三组从2014年9月29日至11月29日,驻点定安县开展常规巡视工作。

此次巡视将按照中央和省委对巡视工作的新要求,紧紧围绕党风廉政建设和反腐败工作这个

中心来进行,加强对县级领导班子及其成员,特别是主要负责人的监督。巡视工作的重点:

1.深入推进党风廉政建设和反腐败斗争的情况;

2.贯彻落实中央八项规定和省委二十条规定精神的情况;

3.严明党的政治纪律的情况;

4.执行民主集中制和干部选拔任用的情况;

5.领导干部在其他方面和重大违纪违法问题的情况。

巡视期间,真诚欢迎广大干部群众和社会各界人士来信来

访。

信访接待室在定安县委大院北附楼一楼龙河厅,举报信箱设2个:一个设在县委大院北附楼门口,另一个设在县政府迎宾馆门口。

值班电话:63833005(每天接

听时间为:上午8:00-晚上8:00,节假日除外)。

邮寄地址:海南省定安县10-186号信箱。邮政编码:571200。

海南省委巡视三组  
2014年9月28日

### 巡视工作的主要任务

巡视工作的主要任务是围绕党风廉政建设和反腐败工作这个中心,监督检查被巡视党组织领导班子及其成员在党风廉政建设和个人廉洁自律方面的情况,落实中央八项规定精神,加强作风建设的情况,执行党

的政治纪律、落实主体责任和监督责任的情况,执行党的政治纪律、落实主体责任和监督责任的情况,执行组织纪律、民主集中制和干部选拔任用工作的情况,以及省委要求了解的其他情况。

### 巡视工作的主要方式

根据《中国共产党巡视工作条例(试行)》的有关规定,巡视组主要通过听取县委及有关部门工作情况汇报,列席有关会议,召开座谈会,与领导班子成员及其他干部群众个别谈话,受理反映被巡视党组织领导班子及其成员问题的来信、来电、来访,调阅、复制有关文件

资料,进行暗访和实地考察,对发现的突出问题进行专项检查,到领导班子成员担任过一把手的地区和部门进行延伸了解,对群众反映问题突出的领导干部,结合抽查其填报的《领导干部个人有关事项报告表》进行深入了解等方式开展工作。

## 省委巡视三组进驻定安开展巡视工作

(上接一版)进党风廉政建设和反腐败斗争方面,着力发现领导干部是否存在违反党风廉政建设责任制和廉洁自律规定,是否存在权钱交易、以权谋私、贪污贿赂、腐化堕落等违法违纪问题。二是在贯彻落实中央八项规定和省委省政府二十条规定精神方面,着力发现形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风方面突出问题,是否存在打折扣、搞变通等问题。三是在严明党的政治纪律方面,着力发现领导干部是否存在对涉及党的理论和路线方针政策等重大政治问题公开发表反对意见,对中央和省委的重大决策部署阳奉阴违等问题,以及落实党风廉政建设主体责任、监督责任不到位等问题。四是在执行组织纪律、民主集中制和干部选拔任用等方面,着力发现组织涣散、纪律松懈等现象;有无违反请示报告制度,我行

我素,自行其是等问题;是否存在独断专行,严重不团结等问题,是否存在买官卖官、拉票贿选、突击提干部、违规用人、搞团团伙伙、超职数配备干部等选人用人上的不正之风和腐败问题。同时,对反映领导干部在其他方面的重大违法违纪线索和下一级领导班子主要负责人重要问题线索,巡视组也要了解掌握。

陈军代表定安县四套班子对省委巡视组的到来表示热烈欢迎并郑重表态:坚决拥护省委的决定,坚决支持配合省委巡视组的工作,坚决执行中央、省委关于巡视工作的各项决策、要求。他指出,加强和改进巡视工作,是以习近平总书记为总书记的党中央从严治党、从严惩治腐败、加强党的建设的一项重要决策,是正风肃纪的关键一招。这次省委巡视组到定安开展巡视工作,就是要帮助

定安深入查找和整改土地出让、惠民资金、科研经费等重点领域存在的问题,及时发现和处理领导班子成员特别是主要负责人廉洁自律方面存在的不足,对定安进一步完善监督制约体制,推动各级党委的党风廉政建设具有积极意义。

陈军要求,定安各级党员领导干部一定要站在政治和全局的高度,大力支持、密切配合,为巡视工作创造良好环境,要深刻认识巡视工作的极端重要性,深刻认识省委第三巡视组来定安开展巡视工作的重要意义,严肃对待巡视工作,切实把思想和行动统一到省委的要求上来;一定要认真履行党风廉政建设主体责任和监督责任,带头贯彻落实党的政治纪律、组织纪律,进一步增强接受监督的自觉性、积极性和主动性;一定要严格按照省委巡视组的部署和要求,加强组织领导,周密安排部署,确保整

个巡视监督工作有力、有序、有效开展,达到预期目的。

陈军强调,全县各级党员领导干部要以这次巡视工作为契机和动力,紧密结合正在开展党的群众路线教育实践活动,把配合开展巡视的过程作为寻找差距、改进工作、促进发展和提高科学发展能力的过程;要以党的十八大、十八届三中全会精神以及习近平总书记系列重要讲话精神,省委六届六次全会精神为指导,更加坚定不移地全面贯彻落实中央、省委的重大决策部署,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,进一步加强党的思想、组织、作风和制度建设,不断完善党内监督机制,加大党内监督力度,以优良的党风政风为定安科学发展提供坚强的政治保证,并要通过这次巡视工作,进一步抓好改革发展稳定各项工作,增强发展的决心和信心,不断推动定安经济社会健康

快速发展。

动员会后,省委巡视三组听取了定安县委工作情况汇报。

据悉,省委巡视组在定安县开展巡视工作2个月。巡视期间(9月29日--11月29日)设专门值班电话:0898-63833005;设专门邮政信箱:海南省定安县10-186号信箱,邮政编码:571200;在县政府迎宾馆门口和县委大院北附楼门口设举报信箱;在北附楼一楼龙河厅设信访接待室。巡视组每天受理电话的时间为:上午8:00-晚上8:00(节假日除外)。根据巡视工作职责,省委巡视组主要受理反映定安县领导班子及其成员和下一级领导班子主要负责人问题的来信、来电、来访,重点是党风廉政建设和作风建设、执行政治纪律和选拔任用干部方面的举报和反映。其他不属于巡视受理范围的信访问题,按规定由被巡视地区有关部门认真处理。

### 烈士纪念日

## 定安 30 日举行公祭活动

■ 黄荣海

9月30日是我国首个烈士纪念日。记者从定安县民政局获悉,县委、县政府决定在烈士纪念日当天,组织干部群众到母瑞山革命根据地纪念馆举行向烈士塑像献花篮活动。

据介绍,根据《海南省庆祝中华人民共和国成立65周年活动方案》、《定安县庆祝中华人民共和国成立65周年活动方案》、《烈士公祭办法》和相关文件精神,9月30日上午,县四套班子领导、法检两长,县人武部领导;离退休老干部;县直属机关单位主要负责人,各镇党委书记、镇长;各营农场场长、书记;驻县单位主要负责人;驻县部分解放军、武警官兵;教师及少先队员代表等将到母瑞山革命根据地参加公祭活动,届时将有礼兵敬献花篮、向烈士纪念碑鞠躬、少先队员献唱少先队队歌、列队瞻仰烈士纪念馆塑像等环节,目前各项准备工作

已基本就绪。

定安是一个具有光荣革命斗争传统的地方。近代民族存亡之秋,在这片热土上,涌现出无数慷慨赴死的志士仁人。位于定安县南部地区的母瑞山,被誉为“琼崖革命的摇篮”,于1928年、1932年两次成功保留革命火种,创造了海南革命“23年红旗不倒”的奇迹。据了解,今年8月31日,第十二届全国人大常委会第十次会议表决通过了关于设立烈士纪念日的决定,以法律形式将9月30日设立为烈士纪念日,并规定每年9月30日,国家举行纪念烈士活动,以缅怀烈士功绩,弘扬烈士精神,培养公民的爱国主义、集体主义精神和社会主义道德风尚,传承中华民族气节血脉,培育和践行社会主义核心价值观,增强中华民族的凝聚力,激发实现中华民族伟大复兴的强大精神力量。



### 论持之以恒落实中央八项规定精神 正风必须肃纪

作风问题看似事小,实际上是天大的事。没有好的党风作保障,我们党就难以成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心,就无法带领全国人民实现两个百年的奋斗目标。

把自己摆进去,紧密联系思想、工作和生活实际,才能认清“四风”危害。形式主义的典型表现就是文山会海,以文件落实文件,以会议贯彻会议。“己所不欲,勿施于人。”我们都有折磨与被折磨的经历,都对形式主义起过推波助澜的作用。官僚主义高高在上,脱离实际。有些领导干部自己还没有想明白,就急着开会部署,以其昏昏,使人昭昭。有的地方把领导调研搞成了花架子,提前搭场景,树上坐个孩子,下边摆几把板凳,谁的位置在哪儿,事先都安排好了。享乐奢靡之风泛滥。吃山珍海味,喝高档酒、年份酒,把“拉菲”的牌子都喝倒了。有的地方党政机关办公场所相互攀比,越修越豪华,

办公大楼人字形排开,前面修建大广场、大绿地,难道这不是铺张浪费?有没有考虑到群众的感受?艰苦奋斗、勤俭节约是中华民族的传统美德。1993年,我国才废除了“粮票”制度,到现在也只是刚刚解决温饱,进入小康,决不能贪图享受、未富先奢。

“四风”问题具有很强的传染性。对“四风”问题,大家刚开始还有些反感,多了就会见怪不怪,再发展就会习以为常,甚至是沾沾自喜、乐此不疲。“四风”问题先是“潜规则”,流行开来就变成“明规则”。“四风”问题不仅党内有,社会上也普遍存在,相互影响、相互渗透,在不知不觉、不经意之间,从个别变成普遍,最后就泛滥成灾。

作风背后反映的是纪律问题。正风必须肃纪。“四风”严重威胁到党的肌体健康,与共产党人的理想信念风马牛不相及。如果从艰苦朴素、吃苦耐劳变成了享乐奢靡,我们党就会脱离群

众,党的执政之基就会动摇。我们已经到了必须做出抉择的时刻!落实八项规定精神是党中央向全党发出的正风肃纪的强烈信号,就是给“四风”来个点刹车。党的各级纪检监察机关要执好纪、问好责、把好关,强化执纪监督,加大惩戒问责力度,及时查处顶风违纪行为,点名道姓通报曝光,不断释放执纪必严的信号,强化使之“不敢”的氛围。

正人先正己。落实八项规定精神,纪检监察机关坚持从自身抓起。去年中央纪委在全国纪检监察干部职工中开展自行清退会员卡活动,今年对违反八项规定精神的纪检监察干部点名道姓、公开曝光。凡要求别人做到的,首先自己必须做到。要持续进行自我健康、自我净化,强化自我监督,树立纪检监察机关的良好形象,坚决维护党纪的权威。

(摘自中央纪委监察部网站)